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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το ΠΡΑΚΤΙΚΌ   19  της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου ΠΛΑΤΑΝΙΑ.

Απόφαση   308/2008   

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Τετάρτη την 15η Οκτωβρίου του έτους 2008
και ώρα 15.00 μ.μ., συνήλθε σε ΕΚΤΑΚΤΗ Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πλατανιά
ύστερα  από  την  υπ΄αριθμ.:  6963/14-10-2008  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  αυτού,  που
επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  σε  όλους  τους  Δημοτικούς  Συμβούλους  (άρθρο  95  του  νέου  ΔΚΚ Ν.
3463/06 ΦΕΚ 114 Α΄) και στο οποίο περιέχονται τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

  
ΘΕΜΑ:  ΕΚΛΟΓΗ  ΠΡΟΕΔΡΟΥ  ΚΑΙ ΜΕΛΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.-

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

               ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)
1. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
2. ΒΑΡΟΥΞΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ του ΜΙΧΑΗΛ
3. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΤΑΥΡΟΥ
4. ΜΑΡΑΜΠΟΥΤΑΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
5. ΒΕΡΙΒΑΚΗ-ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
6. ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ
7. ΜΑΥΡΕΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
8. ΚΑΒΡΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
9. ΜΠΕΜΠΛΙΔΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
10. ΜΑΛΑΜΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
11. ΠΡΑΜΑΤΕΥΤΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
12. ΚΟΤΣΙΦΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
13. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
14. ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
15. ΔΡΑΚΑΚΗ ΣΟΦΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ
16. ΒΟΥΡΔΟΥΜΠΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
17. ΓΕΡΑΝΙΩΤΗ ΘΕΑΝΩ του ΑΝΔΡΕΑ
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Παρευρίσκετο  επίσης  ο  Δήμαρχος  κ.  Τσαγκαράκης  Γεώργιος  και  η  υπάλληλος  του  Δήμου  μας
Βουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών.
Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 123
του Ν. 3463/06, ο Πρόεδρος κ. Σταματάκης Ιωάννης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε
από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφέρουν σε αυτά. 

ΘΕΜΑ:  ΕΚΛΟΓΗ  ΠΡΟΕΔΡΟΥ  ΚΑΙ ΜΕΛΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.-

Εισηγούμενος  επί  του  μοναδικού  ημερησίας  διάταξης  θέματος,  o Πρόεδρος  του  Δημοτικού
Συμβουλίου κ. Ιωάννης Σταματάκης  είπε ότι σύμφωνα με το Καταστατικό της ΔΕΥΑΒΑ  και το ΦΕΚ
1584/ Τ.Β΄./16-11-2005 το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά, με απόφασή του ορίζει  από τα μέλη του
τον Πρόεδρο και δύο (τακτικά) μέλη του 9μελούς Διοικητικού Συμβουλίου της Επιχείρησης .
Με την υπ’ αριθμ.: 2/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πλατανιά, Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.
Βορείου  Άξονα Νομού  Χανίων εξελέγη  ο Δήμαρχος του Δήμου Πλατανιά κ. Τσαγκαράκης Γεώργιος
και  με  την  υπ’  αριθμ.:  3/2007  απόφαση  τακτικά  μέλη  του  9μελούς  Διοικητικού  Συμβουλίου  της
Επιχείρησης εξελέγησαν οι κ.κ.:
    Μαλαμάς Στυλιανός Δ.Σ. –Τακτικό Μέλος (ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ)
    Καβρουδάκης Γεώργιος Δ.Σ.- Αναπληρωματικό Μέλος (ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ) 
    Γερανιώτη Θεανώ Δ.Σ.– Τακτικό Μέλος (ΜΕΙΟΨΗΦΙΑ)
    Μανωλεδάκης Εμμανουήλ Δ.Σ.- Αναπληρωματικό Μέλος (ΜΕΙΟΨΗΦΙΑ)
Η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιχείρησης, σύμφωνα με το καταστατικό αυτής
και τα σχετικό άρθρο 255 παρ. 2 του Ν. 3463/2006, ακολουθεί την θητεία των Δημοτικών Συμβουλίων
και σε κάθε περίπτωση λήγει το αργότερο τρεις μήνες μετά την εγκατάσταση του νέου Δημοτικού
Συμβουλίου.
Κατόπιν  των  παραιτήσεων  των  κ.κ.  Τσαγκαράκη  Γεωργίου,  Μαλαμά  Στυλιανού  και  Καβρουδάκη
Γεωργίου, το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται με απόφασή του να προβεί στην εκλογή Προέδρου και
μελών του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α. όπως τούτο ορίζεται στο Καταστατικό της ΔΕΥΑΒΑ  και το ΦΕΚ
1584/ Τ.Β΄./16-11-2005.
Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Τσαγκαράκης ο οποίος απευθυνόμενος στα
μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  αναφέρθηκε  στους  λόγους  για  τους  οποίους  αναγκάστηκε  να
παραιτηθεί από την θέση του Προέδρου της Επιχείρησης. Συγκεκριμένα ο κ.  Τσαγκαράκης έκανε
λόγο για διάσταση απόψεων μεταξύ του ιδίου και των Δημάρχων των Δήμων που συναποτελούν την
Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α. η οποία έθετε σοβαρότατο πρόβλημα στην ύπαρξη και βιωσιμότητα της επιχείρησης,
για  παρεμπόδιση  στην  άσκηση  των  καθηκόντων  του  από  τους  άλλους  Δημάρχους,  για  χαμηλή
τιμολόγηση με  την  οποία  δεν  μπορούν  να  καλυφθούν  τα  ανελαστικά  έξοδα της  επιχείρησης  και
ταυτόχρονα αποτελεί ανασταλτικό παράγοντα στις παροχετεύσεις σύνδεσης των αιτημάτων δεκάδων
δημοτών ενώ πρόσθεσε ότι η παρεμπόδιση πρόσληψης του αναγκαίου προσωπικού μέσω Α.Σ.Ε.Π.,
αφήνει  την  Επιχείρηση  έκθετη  στην  συντήρηση  &  αποκατάσταση  των   βλαβών,  στην
πραγματοποίηση  αυτοψιών  και  αστυνόμευσης  των  δικτύων  αλλά  κυρίως  την  καθιστά  όμηρο  σε
εργολάβους αφού δεν μπορεί να λειτουργήσει με αυτεπιστασίες.
Συνεχίζοντας, ο Δήμαρχος είπε ότι η παραίτησή του από την θέση του Προέδρου της Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.,  η
οποία όπως είπε υπεβλήθη κατόπιν ώριμης σκέψης και με γνώμονα το συμφέρον της επιχείρησης,
απετέλεσε  από  πλευράς  του  την  ύστατη  πράξη  αντίστασης  ενάντια  στην  εξυπηρέτηση
μικροσυμφερόντων  που  θέτουν  τροχοπέδη  στην  λειτουργία  της  και  απειλούν  την  ύπαρξη  και
βιωσιμότητά της ενώ απευθυνόμενος στον κ. Στυλιανό Μαλαμά είπε ότι το έργο και η συμβολή του
στο στήσιμο και στη μετέπειτα λειτουργία της Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α. είναι ανεκτίμητα και το κενό που αφήνει με
την παραίτησή του από το Δ.Σ. της επιχείρησης, δυσαναπλήρωτο. 
Καταλήγοντας ο Δήμαρχος εξέφρασε την άποψη ότι  ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος της Επιχείρησης θα
πρέπει  να  πράξει  το  ίδιο  στην  περίπτωση κατά  την  οποία  αντιμετωπίσει  αδιαλλαξία  και  έλλειψη
συνεργασίας στην άσκηση των καθηκόντων του για την ορθολογιστική λειτουργία της επιχείρησης και
πρότεινε την εκλογή του Δ.Σ. κ. Ανδρέα Μαραμπουτάκη για την θέση του Προέδρου της Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α. 
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Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε η Δ.Σ. της μειοψηφίας κ. Γερανιώτη Θεανώ η οποία εκπροσωπώντας
την παράταξή της είπε τα εξής:
«Αποδεχόμαστε  την  πρόταση του  Δημάρχου για  το  νέο  Πρόεδρο  της  Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.,  καταθέτουμε
ωστόσο  στο  Δημοτικό  Συμβούλιο  τις  παρακάτω  επισημάνσεις  για  τη  μετέπειτα  πορεία  της
επιχείρησης:

1) Ποιοτική λειτουργία του έργου
Ο προγραμματισμός έργων να δώσει προτεραιότητα στις κρίσιμες εκκρεμότητες που υπάρχουν
σήμερα  στην  ΕΕΛ  και  στα  αντλιοστάσια  (επιδιόρθωση  σε  σύστημα  οξυγόνωσης  δεξαμενής
αερισμού, συμπλήρωση και αναβάθμιση τμήματος επεξεργασίας λάσπης κ.λ.π.)
2)  Ανταποδοτική  λειτουργία  τη  επιχείρησης,  εφαρμογή  ισονομίας  μεταξύ  των  δημοτών  και
χρηστών και όχι δυσβάσταχτη τιμολογιακή πολιτική.
3)  Διεκδίκηση  από Πολιτεία  χρηματοδοτήσεων ώστε  να  μένουν  ίδιοι  πόροι  διαθέσιμοι  για  τις
ανάγκες  βελτίωσης  που  προκύπτουν  καθημερινά  γνωρίζοντας  ότι  υπάρχουν  ατέλειες  από
κατασκευής σε αντλιοστάσια, δίκτυα και ΕΕΛ α’  φάσης.
4)  Διεκδίκηση  πόρων  για  αποκαταστάσεις  οδοστρωμάτων  στα  διαμερίσματα  που  υπάρχουν
εκκρεμότητες από κατασκευής, διεκδίκηση καταβολής απαλλοτρίωσης σε χώρους αντλιοστασίων
(κεντρικό κ.α.) και γύρω από ΕΕΛ και διεκδίκηση κατασκευής δευτερευόντων δικτύων σε Γεράνι
και Κοντομαρί από εργολαβίες που βρίσκονται σε εξέλιξη.
Ευχόμαστε στο νέο Πρόεδρο καλή επιτυχία στο έργο του». 
Στην  συνέχεια  τον  λόγο  έλαβε  ο  ανεξάρτητος  Δ.Σ.  κ.  Εμμανουήλ  Μανωλεδάκης  ο  οποίος
αποδεχόμενος  την  πρόταση  του  Δημάρχου  αναφορικά  με  την  εκλογή  του  κ.  Μαραμπουτάκη
Ανδρέα στην θέση του Προέδρου της Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α., έκανε λόγο για εξωθεσμικές ενέργειες μέλους
του  Δ.Σ.  της  επιχείρησης  ο  οποίος  παράτυπα  προέδρευσε  σε  παράνομη  διαδικασία   ενώ
πρόσθεσε ότι οι ευθύνες για την σημερινή κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει η Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α.
δεν βαρύνουν μόνον τους ετέρους Δημάρχους αλλά και τις επιλογές του Δημάρχου Πλατανιά κ.
Γεωργίου Τσαγκαράκη.
Στην συνέχεια ακολούθησε ψηφοφορία για την εκλογή του Προέδρου και των μελών του Δ.Σ. της
Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α., κατόπιν των παραιτήσεων των κ.κ. Τσαγκαράκη Γεωργίου, Μαλαμά Στυλιανού και
Καβρουδάκη Γεωργίου από την οποία εξελέγησαν  ομόφωνα Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.  Βορείου
Άξονα Νομού  Χανίων ο Δ.Σ. κ. Ανδρέας Μαραμπουτάκης, τακτικό μέλος του Δ.Σ. ο Δήμαρχος κ.
Γεώργιος Τσαγκαράκης με αναπληρωματικό τον Δ.Σ. κ. Ευάγγελο Μπεμπλιδάκη.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  308/2008

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. και αφού συζήτησε το
θέμα διαλογικά λαμβάνοντας υπόψη το Καταστατικό της ΔΕΥΑΒΑ  και το ΦΕΚ  1584/ Τ.Β΄./16-11-
2005 σύμφωνα με το οποίο το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά, με απόφασή του ορίζει  από τα μέλη
του τον Πρόεδρο και δύο (τακτικά) μέλη του 9μελούς Διοικητικού Συμβουλίου της Επιχείρησης
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

 Κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ.: 2155/23-09-2008 παραίτησης του Δημάρχου Πλατανιά κ. Γεωργίου
Τσαγκαράκη από την θέση του Προέδρου της Δ.Ε.Υ.Α.  Βορείου  Άξονα Νομού  Χανίων, εκλέγει
Πρόεδρο της επιχείρησης τον Δημοτικό Σύμβουλο της πλειοψηφίας κ. Ανδρέα Μαραμπουτάκη.

 Κατόπιν των παραιτήσεων των κ.κ. Μαλαμά Στυλιανού και Καβρουδάκη Γεωργίου από μέλη του
Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Β.Α., τακτικό μέλος του Δ.Σ. της επιχείρησης εκλέγεται ο Δήμαρχος Πλατανιά κ.
Γεώργιος  Τσαγκαράκης  με  αναπληρωματικό  μέλος  τον  Δ.Σ.  της  πλειοψηφίας  κ.  Ευάγγελο
Μπεμπλιδάκη.

     Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως  πιο  κάτω.

  

             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ      Ο ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ                   ΤΑ ΜΕΛΗ 

                            Τ.Υ.                                            Τ.Υ.                                             Τ.Υ.                         

                                                              Για την αντιγραφή ο Δήμαρχος

                                                                ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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